Информация 
о результатах плановой выездной проверки в отношении Администрации посёлка Медвенка 
Медвенского района Курской области


[bookmark: _GoBack]Отделом финансово-бюджетного контроля управления финансов Администрации Медвенского района Курской области проведена выездная плановая проверка в отношении Администрации поселка Медвенка Медвенского района Курской области по теме: «Контроль за полнотой  и достоверностью отчётности об исполнении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области на 2018-2024 годы», в том числе отчетов о реализации муниципальной программы, отчётов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета муниципального образования «посёлок Медвенка»  Медвенского района Курской области за период с 01.01.2019 года по 31.12.2019 года.
Проверка проведена с 03 июня 2020 года по 03 июля 2020 года.
По результатам контрольного мероприятия установлены факты нарушения действующего законодательства.
По итогам контрольного мероприятия отделом финансово-бюджетного контроля управления финансов Администрации Медвенского района Курской области направлена:
- информация Главе Медвенского района Курской области.
Данная информация размещена в реестре жалоб, плановых и внеплановых проверок, их результатов и выданных предписаний  на www.zakupki.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


