Полномочия Главы Медвенского района Курской области

В соответствии с Уставом муниципального района «Медвенский район» Курской области (статьи 19-20) Глава Медвенского района Курской области является высшим должностным лицом Медвенского района. 
Глава Медвенского района Курской области в соответствии с Законом Курской области от 19 ноября 2014 года № 72-ЗКО «О порядке избрания, месте в системе органов местного самоуправления и сроках полномочий глав муниципальных образований» и настоящим Уставом избирается Представительным Собранием Медвенского района Курской области из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса сроком на пять лет и возглавляет Администрацию  Медвенского района Курской области.
К собственным полномочиям Главы Медвенского района Курской области как высшего должностного лица Медвенского района по решению вопросов местного значения относятся:
представление Медвенского района в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени Медвенского района;
подписание и обнародование в порядке, установленном настоящим Уставом, нормативных правовых актов, принятых Представительным Собранием Медвенского района Курской области;
издание в пределах своих полномочий муниципальных правовых актов;
право требовать созыва внеочередного заседания Представительного Собрания Медвенского района Курской области;
обеспечение осуществления органами местного самоуправления Медвенского района полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Курской области.
В сфере осуществления исполнительно-распорядительной деятельности Глава Медвенского района Курской области осуществляет следующие полномочия:
осуществляет общее руководство деятельностью Администрации Медвенского района Курской области, ее структурных подразделений по решению всех вопросов, отнесенных к компетенции Администрации Медвенского района Курской области;
вносит на рассмотрение Представительного Собрания Медвенского района Курской области проекты нормативных правовых актов;
вносит на утверждение Представительного Собрания Медвенского района Курской области проект местного бюджета Медвенского района, отчет о его исполнении, а также стратегию социально-экономического развития Медвенского района;
предлагает вопросы в повестку дня заседаний Представительного Собрания Медвенского района Курской области;
заключает от имени Администрации Медвенского района Курской области договоры и соглашения в пределах своей компетенции;
представляет на утверждение Представительного Собрания Медвенского района Курской области структуру Администрации Медвенского района Курской области и формирует Администрацию Медвенского района Курской области;
утверждает положение о структурных подразделениях Администрации Медвенского района Курской области, не обладающих правами юридического лица;
осуществляет функции распорядителя бюджетных средств при исполнении местного бюджета Медвенского района (за исключением средств по расходам, связанным с деятельностью Представительного Собрания Медвенского района Курской области и депутатов Представительного Собрания Медвенского района Курской области);
отменяет либо приостанавливает акты должностных лиц и органов Администрации Медвенского района Курской области, противоречащие федеральному законодательству и законодательству Курской области или муниципальным правовым актам, принятым на местном референдуме, Представительным Собранием Медвенского района Курской области или Главой Медвенского района Курской области, при этом имеет право издавать собственные правовые акты по вопросам отмененных или приостановленных актов;
назначает на должность и освобождает от должности работников Администрации Медвенского района Курской области, а также решает вопросы их поощрения и применения к ним мер дисциплинарной ответственности;
утверждает смету расходов Администрации Медвенского района Курской области в соответствии с законодательством Российской Федерации, законом Курской области;
осуществляет иные полномочия, предусмотренные действующим законодательством, настоящим Уставом, нормативными правовыми актами Представительного Собрания Медвенского района Курской области.
Глава Медвенского района Курской области несет ответственность за деятельность структурных подразделений и органов Администрации Медвенского района Курской области.
Глава Медвенского района Курской области представляет Представительному Собранию Медвенского района Курской области ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, о результатах деятельности Администрации Медвенского района Курской области и иных подведомственных ему органов местного самоуправления Медвенского района, в том числе о решении вопросов, поставленных Представительным Собранием Медвенского района Курской области.

